

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

1 (116)/2012

15 января

БРЯНСК
2012

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ГУБЕРНАТОРСКАЯ ЁЛКА

В Брянском государственном цирке состоялась традиционная Губернаторская елка.

На праздник пригласили 1940 ребят. Это мальчишки и девчонки, находящиеся под опекой или воспитывающиеся в приёмных семьях, из детских домов, школ-интернатов, социальных приютов, дети-инвалиды с тяжёлыми формами заболеваний. Их встречали Дед Мороз со Снегурочкой и Дракоша — символ наступающего 2012 года.

Поздравить юных зрителей пришли Губернатор Николай Денин, Председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Глава администрации Брянска Сергей Смирнов. Глава региона вручил призы победителям фотоконкурса, а также ребятам, изготовившим красивые, оригинальные игрушки для новогодней елки, установленной в холле цирка.

«Желаю вам быть счастливыми, умными и весёлыми, — сказал Николай Денин, обращаясь к школьникам. — Успеха вам! И обязательно верьте в свои силы!»



МЕХАНИЗМЫ ПОДДЕРЖКИ ИНВЕСТОРОВ

28 декабря в администрации области состоялась пресс-конференция врио заместителя Губернатора Александра Горшкова.

Центральным вопросом пресс-конференции стали механизмы поддержки инвесторов. Александр Горшков напомнил, что в середине декабря в Москве состоялась выставка «Регионы ЦФО — территории для инвестиций». В выставке приняли участие все 18 регионов Центрального федерального округа, которые представили региональные системы государственной поддержки инвестиционных проектов, а также крупнейшие инвестиционные проекты, реализуемые на территории региона при поддержке институтов развития.

Организаторами экспозиции Брянской области выступили департамент экономического развития Брянской области и ГАУ «Агентство по сопровождению инвестиционных проектов». Проекты Брянской области вызвали живой интерес у посетителей выставки. Так, полномочный представитель Президента в ЦФО Олег Говорун большое внимание уделил реализуемому на Брянщине проекту по переработке мусора.

Александр Горшков подробно остановился на так называемых «институтах развития», способствующих улучшению инвестиционного климата. Это структурно обособленные организации, содействующие привлечению инвестиций, модернизации действующих производств, поддерживающие малое и среднее предпринимательство, инновационные процессы. При этом институты развития не являются органами государственной власти и органами местного самоуправления. Во многом их деятельность направлена на устранение ситуаций, при которых рыночные механизмы не способны обеспечить эффективное решение экономических и социальных проблем. В настоящее время в России сформированы почти все виды известных в мировой практике институтов развития.

В соответствии с Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года в стране будет продолжаться создание как финансовых, так и нефинансовых институтов развития. К финансовым институтам развития относятся: Инвестиционный Фонд Российской Федерации, ГК «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)», ОАО «Роснано» и другие. Среди нефинансовых можно назвать особые экономические зоны, технопарки, промышленные парки, бизнес-инкубаторы, агентства регионального развития.

Ряд институтов развития действует и в Брянской области, это ГАУ «Брянский областной бизнес-инкубатор», ГАУ «Агентство по сопровождению инвестиционных проектов», ГАУ «Брянский Гарантийный Фонд» и др. Александр Горшков рассказал о финансовых и нефинансовых механизмах поддержки инвестиций, государственно-частном партнерстве и другом. В завершение он ответил на вопросы журналистов.



БРЯНСКОЙ ТАМОЖНЕ — 20!

Брянская таможня отметила 20-летний юбилей торжественным собранием в областном театре драмы.

На момент образования коллектив Брянской таможни состоял из 8 сотрудников.

За минувшие годы Брянская таможня стала одной из крупнейших в России. На сегодняшний день таможню организационно составляют 2 службы, 43 функциональных подразделения, 9 таможенных постов. Из них 4 пограничных — Климовский, Володарский, МАПП Погар, МАПП Троебортное и 5 внутренних — Брянский, Александровский, Фокинский, Погарский, Новозыбковский. Перемещение товаров через таможенную границу осуществляется через шесть пунктов пропуска, из которых — четыре автомобильных, один железнодорожный и один авиационный.

Трудятся здесь свыше 1600 человек. Это штат специалистов-профессионалов, верных своему служебному долгу и присяге. Таможня вносит весомый вклад в федеральный бюджет, обеспечивает скорейшее прохождение грузов, противостоит незаконному перемещению через государственную границу наркотиков и оружия, является надежным защитником интересов России на юго-западной границе.

С начала 2011 года, к своему 20-летию юбилею, Брянская таможня перечислила в федеральный бюджет таможенных и иных платежей на сумму более 32 миллиардов рублей. Суммы доходов, администрируемых таможней, постоянно



увеличиваются. Для сравнения: за весь 2010 год перечислено 20 миллиардов рублей. Всего за 20 лет успешной работы вклад Брянской таможни в федеральный бюджет составил более ста миллиардов рублей.

Брянская таможня проводит активную работу по реализации положений Концепции таможенного оформления и таможенного контроля товаров в местах, приближенных к государственной границе Российской Федерации. Делаются уверенные шаги по использованию технологии удаленного выпуска товаров, в том числе, принципа «короткого плеча», который дает возможность декларировать товары в рамках одной таможни на разных таможенных постах.

В распоряжении таможенников поступают современные технические средства таможенного контроля. На готовящемся к сдаче комплексе в Погаре установлен стационарный инспекционно-досмотровый комплекс (ИДК).

Брянской таможне приходится бороться и с нарушителями закона. За 20 лет работы возбуждено 52 тысячи дел о нарушении таможенных правил и об административных правонарушениях. По фактам контрабанды возбуждено 5 тысяч 200 уголовных дел. Из незаконного оборота изъято шесть с половиной тонн наркотических средств, сильнодействующих и психотропных веществ; 35 единиц огнестрельного оружия, более 16 килограммов взрывчатых веществ; четыре тысячи предметов, представляющих культурную и историческую ценность. Задержано иностранной и российской валюты в рублевом эквиваленте на сумму 400 миллионов рублей.

Брянская таможня активно участвует в общественной жизни области, оказывает безвозмездную помощь детским домам и социальным приютам.

На протяжении 20 лет брянские таможенники проявляли высокий профессионализм при исполнении своих служебных обязанностей. Неоднократно таможня подтверждала свою способность решать самые сложные задачи при реформировании таможенного законодательства, освоении новых информационных технологий, модернизации таможенной службы и повышении ее эффективности. Закономерным итогом деятельности Брянской таможни за 2009 год стала победа в конкурсе на «Лучший коллектив таможенных органов Российской Федерации» в номинации «Лучший коллектив пограничной таможни».

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ



13 января в администрации Брянской области Николай Денин провел торжественное собрание в честь Дня российской печати.

Губернатор во вступительном слове сказал: «День российской печати называют профессиональным праздником тех, кто работает со словом — журналистов печатных СМИ, теле- и радиожурналистов, издателей, работников полиграфической отрасли. По традиции в этот день мы обозреваем ситуацию на региональном рынке средств массовой информации. Сегодня он динамично развивается: в 2011 году было зарегистрировано 19 новых СМИ — восемь газет, пять журналов, пять радио- и телепрограмм. И если раньше основное количество печатных, электронных средств массовой информации приходилось на областную центр, то сегодня медиарынок шагнул за его пределы, охватив Клинцовский, Новозыбковский, Стародубский, Дятьковский районы. Будет усиливаться и конкуренция, а это залог повышения не только качества информационного продукта, но и ответственности журналистов перед своими читателями, телезрителями.

Подводя итоги года ушедшего, отмечу несколько ключевых моментов нашей совместной работы. Это в целом успешная реализация на территории Брянской области федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2015 годы». Её цель — внедрение самых современных технологий в области связи. Уже в первом полугодии нынешнего года жители областного центра, Дятьковского, Трубчевского, Клинцовского районов смогут принимать на качественно новом — цифровом — уровне программы центральных телеканалов. В перспективе — цифровым телевидением будет охвачена вся территория Брянской области. Это огромный шаг вперед.

В прошлом году началось техническое перевооружение государственных полиграфических предприятий области — Брянского областного полиграфического объединения и издательско-полиграфического отдела погарской газеты «Вперед». Современное оборудование позволит полиграфистам повысить не только качество и ассортимент выпускаемой продукции, но и расширить круг заказчиков, а значит и повысить доходность своих предприятий.

Ушедший год стал годом рождения радиостанции «Губерния». Сегодня она переживает период становления, но в ближайшем будущем, уверен, найдет свою нишу.

Отдельная тема — районные издания, которые из номера в номер рассказывают о том, что беспокоит людей, живущих в наших городах и районах. На территории своих муниципальных образований они являются самыми востребованными изданиями. Сегодня подписной тираж местной государственной прессы превысил 125 тысяч экземпляров. По тиражам районки вышли на докризисный уровень начала 90-х годов. Но растут не только тиражи, но и собственные доходы редакций. По итогам финансово-хозяйственной деятельности в 2011 году, самоокупаемость районных газет достигла 73 процентов. Это самый высокий показатель за всю 80-летнюю историю районной печати Брянщины. И среди своих коллег в Центральном федеральном округе наши райончики — в числе лидеров.

Хотелось бы сегодня поблагодарить и руководителей, журналистов региональных телекомпаний, редакций ведущих областных газет. За высокий профессионализм, за конструктивное сотрудничество с органами государственной власти и местного самоуправления, за объективность и беспристрастность в подаче информации.

Все мы прекрасно понимаем, что слово имеет свою мощь, свою силу. Оно может взбудоражить общество, а может и успокоить. Поэтому правильно донести до наших людей информацию — дело первостепенной важности. От этого зависит стабильность в нашем обществе, в нашем регионе, ведь никакие экономические преобразования невозможны без стабильной ситуации, без понимания и поддержки граждан.

Очень важно донести до людей информацию о реальных делах, устремлениях, которые сегодня есть у органов государственной и местной власти. И эта работа, как известно, должна строиться на трех «китах» — оперативности, объективности и ответственности журналистов не только перед своими работодателями, но и перед всем обществом. Несмотря на разные точки зрения СМИ должны объединять людей, думать, в первую очередь, о благополучии своего края, своей страны, своих земляков и соотечественников.

Желаю вашим изданиям больших тиражей, телеканалам и радиостанциям — высоких рейтингов и доверия аудитории. И, конечно, доходов. Со своей стороны, хочу заверить, что региональная власть и в дальнейшем будет поддерживать средства массовой информации».

Затем состоялась церемония награждения лучших журналистов региона, работников полиграфической отрасли.